

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABSH 23.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005941544

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Galerie Bar Pina Espinosa, Schaffhausen, neu Carmens Galerie Bar Bollemeijer

Carmens Galerie Bar Bollemeijer Kirchhofplatz 22 8200 Schaffhausen

Bisher Galerie Bar Pina Espinosa

Galerie Bar Pina Espinosa, in Schaffhausen, CHE-234.867.593, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 77 vom 22.04.2021, Publ. 1005156398). Firma neu: Carmens Galerie Bar Bollemeijer. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bollemeijer, Carmen, von Schleitheim, in Thayngen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Wanner, Carmen, in Schaffhausen].

Tagesregister-Nr. 137 vom 18.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 77, Datum: 22.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen